

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Dobrý den všem maminkám, ale i nemaminkám:-)

Jsem moc ráda, že vás zaujalo něco z mé nabídky.

Prosím čtěte **POZORNĚ** !!!

Mrzí mně, že musím psát tak tvrdé podmínky prodeje, ale bohužel mé dosavadní zkušenosti s některými nakupujícími mě k tomu nutí :o(.

Případné dotazy ke zboží Vám ráda zodpovím. Stejně tak není problém, pokud chcete danou věc přeměřit. Řiďte se vždy raději mírami než velikostí, každá značka to má trochu odlišné. Na případné výmluvy, že jste si něco nepřečetly nebudu brát bohužel zřetel a neberu ani případné reklamace ohledně barvy či velikosti !! Jak již jsem zmínila, ráda Vám vše přeměřím, popřípadě pošlu další fotku. Ke zboží vždy uvádím podrobný popis, ale může se stát, že něco přehlédnu (předem se moc omlouvám ) a pak se samozřejmě jistě dohodneme.

Některé své věci také prodávám přes Facebook takže se může stát, že věc o kterou máte zájem jako první už může být zamluvená. Vždy se snažím hned věc dát do rezervace aby se na MMB už neobjevovala, ale když mi někdo napíše večer, kdy já třeba nejsem už na PC tak to vymažu až druhý den. Za toto se tedy moc předem omlouvám!!!

Prosím o uvádění Vaší adresy u každé objednávky.

Ceny nabízených věcí jsou uvedeny bez poštovného.

Objednávky rezervuji na 4 dny na převod peněz, ale je možné se dohodnout i jinak. Pokud zájemce do 24 hodin nepotvrdí svoji objednávku, rezervace se ruší a nabízí dalšímu zájemci v pořadí.

Věci zasílám doporučeně poštou po obdržení peněz na účet 415313113/0300, platba může proběhnout převodem z účtu na účet nebo složenkou. Věci na dobírku neposílám (špatné zkušenosti). Pokud chcete zaslat věc obvykle neručím za dodání !!! Při platbě převodem prosím do zprávy pro příjemce uveďte vaše příjmení a jako VS vaše ID z mimibazaru.

Do Slovenské republiky zboží nezasílám!

Prosím všechny nakupující aby mi vždy dali vědět, když zboží obdrží. Pokud se mi do 14 dní po odeslání balíčku neozvete, beru to jako že jste věc obdrželi a podací lístek vyhazuji !!!

Budu moc ráda, když budete s danou věcí spokojené, pokud mi zanecháte hodnocení na MMB.

Děkuji za Váš zájem a doufám, že se vám věcičky budou líbit.

Monika